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 6ל יתרג –מתמטיקה בדידה  89-198

𝐴תהי : 1שאלה  ≠ ,𝑅1קבוצה, ויהיו  ∅ 𝑅2  יחסים על𝐴:הוכח או הפרך . 

,𝑅1אם  (א 𝑅2  אזירפלקסיביים 

o 𝑅1 ∩ 𝑅2 רפלקסיבי. 

o 𝑅1 ∖ 𝑅2 רפלקסיבי. 

o 𝑅2 ∘ 𝑅1 רפלקסיבי. 

,𝑅1אם  (ב 𝑅2  סימטריים אזי 

o 𝑅1 ∩ 𝑅2 סימטרי. 

o 𝑅1 ∖ 𝑅2 סימטרי. 

o 𝑅2 ∘ 𝑅1 סימטרי. 

,𝑅1אם  (ג 𝑅2 סימטריים אזי -אנטי 
o 𝑅1 ∩ 𝑅2 סימטרי-אנטי. 
o 𝑅1 ∖ 𝑅2 סימטרי-אנטי. 

o 𝑅2 ∘ 𝑅1 סימטרי-אנטי. 

,𝑅1אם  (ד 𝑅2 טרנזיטיביים אזי 
o 𝑅1 ∩ 𝑅2 טרנזיטיבי. 
o 𝑅1 ∖ 𝑅2 טרנזיטיבי. 

o 𝑅2 ∘ 𝑅1 טרנזיטיבי. 

𝐴תהי : 2שאלה  ≠  . 𝐴יחס על  𝑅ויהי  קבוצה ∅

𝐵נגדיר  = 𝑃(𝐴) ∖  באופן הבא: 𝐵על  𝑆, ונגדיר את היחס {∅}

𝑆 = { (𝑋, 𝑌) ∈ 𝐵 × 𝐵 ∣∣ ∃𝑥 ∈ 𝑋∃𝑦 ∈ 𝑌: (𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅 } 

 הוכח או הפרך: 

 .רפלקסיבי 𝑆אזי  רפלקסיבי 𝑅אם  (א

 .סימטרי 𝑆אזי  סימטרי 𝑅אם  (ב

 טרנזיטיבי. 𝑆טרנזיטיבי אזי  𝑅אם  (ג

 

 הוכח או הפרך:: 3 שאלה

,A1)אם  (א R1)  ו(A2, R2)  קבוצות סדורות חלקית וA1 ∩ A2 = R1אזי  ∅ ∪ R2  הוא יחס סדר חלקי עלA1 ∪ A2. 

,A1)אם  (ב R1)  ו(A2, R2)  קבוצות סדורות לינארית וA1 ∩ A2 = R1אזי  ∅ ∪ R2  על  ארילינסדר יחס הואA1 ∪ A2. 

,A)אם  (ג R)  קבוצה סדורה חלקית ובA  יש אברR-ב  מינימלי יחיד, אזי הוא האבר הקטן ביותרA. 

,A)אם  (ד R)  קבוצה סדורה לינארית ובA  יש אברR- ,ב  אזי הוא האבר הקטן ביותרמינימלי יחידA. 

,ℱ תהיינה: 4שאלה  𝒢  חלוקות של𝐴. נגדיר משפחת קבוצות חדשה 
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ℱ ∙ 𝒢 = {𝑍 ∈ 𝑃(𝐴) ∖ {∅} | ∃𝑋 ∈ ℱ∃𝑌 ∈ 𝒢: 𝑍 = 𝑋 ∩ 𝑌} 

ℱהוכח ש  ∙ 𝒢  חלוקה של𝐴. 

,𝑅קבוצה, ויהיו  𝐴תהי : 5 שאלה 𝑆  יחסי שקילות על𝐴 .יהי 𝑇 = 𝑅 ∩ 𝑆. 

 . 𝐴יחס שקילות על  𝑇הוכח ש  (א

𝑥הוכח שלכל  (ב ∈ 𝐴  מתקיים[𝑥]𝑇 = [𝑥]𝑅 ∩ [𝑥]𝑆 . 

 

 בהצלחה


